
                                                 III.  ТЕЛА ВРАЩЕНИЯ
1.Площадь осевого сечения цилиндра равна 32. Найти площадь боковой поверхности.
А) 32π
В) 34π
С) 28π
D) 16π
Е) 64π
2. Шар радиусом 4 см пересечён плоскостью, проходящей через середину радиуса, перпендикулярно к нему. Найдите площадь сечения.
А) 15π см2
 В) 14π см2
 С) 16π см2
 D) 12π см2
 Е) 18π см2
3.Боковая поверхность конуса 100π см2, образующая 20 см. Определите площадь основания конуса.
А) 64π см2
 В) 49π см2
 С) 25π см2
 D) 16π см2
 Е) 36π см2
4. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 120π см2. Найдите площадь осевого сечения цилиндра.
А) 60π см2
 В) 120 см2

 С)  см2

 D)  см2
 Е) 60 см2
5. Радиус основания конуса равен 5 см. Осевым сечением является прямоугольный треугольник. Найдите площадь осевого сечения конуса.
А) 15 см2
 В) 18 см2
 С) 25 см2
 D) 45 см2
 Е) 16 см2
6. Осевое сечение цилиндра – квадрат с периметром 32 см. Определите полную поверхность цилиндра.
А) 120π см2
 В) 72π см2
 С) 96π см2
 D) 88π см2
 Е) 64π см2
7. Два шара с радиусами 3см и 4см пересекаются так, что расстояние между их центрами 5см. Найти длину линии, по которой пересекаются их поверхности.
А) 4,6π см
 В) 4π см
 С) 4,2π см
 D) 4,8π см
 Е) 4,4π см
8. Площадь осевого сечения цилиндра равна 20 см2, а площадь основания равна 4π см2. Найти высоту цилиндра.
А) 5 см
 В) 2,5 см
 С) 15 см
 D) 7,5 см
 Е) 10 см
2. Радиусы оснований усечённого конуса равны 5см и 12см, а высота равна 24см. Найдите площадь боковой поверхности.
А) 420π см2;   В) 400π см2;   С) 430π см2;      D) 435π см2;  Е) 425π см2.
3.Радиус основания конуса равен 2см. Осевым сечением является прямоугольный треугольник. Найдите площадь осевого сечения конуса.
А) 2 см2   В) 4 см2  С) 1 см2    D) 3 см2    Е) 8 см2.
9. Радиусы шаров равны 25дм и 29дм, а расстояние между их центрами 36дм. Найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности.
А) 24π м;   В) 16π м;   С) 4π м;      D) 8π м;  Е) 12π м.
11. Радиус основания конуса равен 10см. Через середину высоты проведена плоскость параллельно основанию. Найдите площадь полученного сечения.
А) 16π см2;   В) 15π см2;   С) 25π см2;      D) 30π см2;  Е) π см2.


14. Прямоугольник со сторонами см  и  см вращается вокруг меньшей стороны. Найдите площадь полной поверхности фигуры вращения.
А) 54 см2   В) 48 см2  С) 72 см2    D) 36 см2    Е) 12 см2.
16. Определите отношение площади боковой поверхности конуса к площади осевого сечения, если образующая в два раза больше радиуса основания.





А) ;   В) ;  С) ;    D)  ;    Е) .
20. Через вершину конуса под углом 450 к основанию, проведено сечение, которое на основании «срезает» сегмент по хорде, опирающейся на дугу 600. Найдите площадь этого сечения, если площадь круга равна 36π см2.





А) 8см2;    В) 9см2;    С) 12см2;   D) 6см2;    Е) 4см2.
21. Шар радиусом 4 см, пересечён плоскостью, проходящей через середину радиуса перпендикулярно к нему. Найдите площадь сечения.
А) 15π см2;   В) 14π см2;   С) 16π см2;      D) 12π см2;  Е) 18π см2.
22.В двух конусах равные образующие L,  а углы между образующей и высотой равны соответственно  2β и β. Найти отношение площадей боковых поверхностей этих конусов.
А) sin β;    B) sin 2β;   C) 2cos 2β;  D) 2cos β;  E) cos β.
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